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ATA nº. 013 de 19 de Agosto de 2025. 

 

Ao 19 (décimo nono) dias de Agosto de Dois mil e vinte e cinco (19.08.2025) as 

18:00 horas, reuniram-se ordinariamente no Plenário “Jonas Pinheiro” da Câmara 

Municipal de Gaúcha do Norte, Estado de Mato Grosso, sito Qd. 110, Lt. 01 Centro Político 

e Administrativo; os seguintes Vereadores JOSÉ MARIO ALIEVI, ISMAEL MAGALHÃES, 

FLAVIO KUNRATH; KÁSSIA SORANZO, LAZARA GLÉSIA, LORENA BRITO, PATRIK GARCIA, 

RONALDO RIBEIRO e VANICE OLIVEIRA. A PRESIDENTE Vereadora LORENA BRITO, 

declarou sob a proteção de Deus aberta a 13° Sessão Ordinária de 2025, mediante normas 

regimentais desta Casa de Leis. - ORDEM DO DIA – Dando continuidade a Senhora 

Presidente solicitou ao Senhor RONALDO RIBEIRO, Segundo Secretário que auxiliasse os 

trabalhos da Mesa proferindo a leitura das seguintes matérias em pauta:  - INDICAÇÃO 

Nº 117/2025, de autoria DOS VEREADORES LORENA BRITO, PATRIK GARCIA E RONALDO 

RIBEIRO, que “INDICAM AO EXECUTIVO MUNICIPAL A IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO 

PÚBLICA NA ENTRADA DA CIDADE DE GAÚCHA DO NORTE, NO TRECHO QUE LIGA O 

MUNICÍPIO À RODOVIA DE PARANATINGA, PASSANDO PELO POSTO SENTINELA ATÉ APÓS 

OS ARMAZÉNS”. - INDICAÇÃO Nº 118/2025, de autoria DA VEREADORA LÁZARA GLESIA, 

que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE QUADRAS DE AREIA E/OU 

SINTÉTICAS AO LADO DO CAMPO DE FUTEBOL SERINGÃO, CRIANDO UM CENTRO 

ESPORTIVO PARA TREINOS E TORNEIOS”. - INDICAÇÃO Nº 119/2025, de autoria DA 

VEREADORA LÁZARA GLESIA, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A ABERTURA DE 

ESTRADA VICINAL ENTRE A ALDEIA DO CACIQUE ARAKU YAWALAPITI E A ALDEIA 

ULUPUENE, COM EXTENSÃO DE APROXIMADAMENTE 22 KM, DANDO CONTINUIDADE À 

VIA PARCIALMENTE ABERTA”. - INDICAÇÃO Nº 120/2025, de autoria DA VEREADORA 

LÁZARA GLESIA, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE UMA 

QUADRA DE FUTEBOL DE SALÃO COM PISO DE CIMENTO, DESCOBERTA, NO BAIRRO VILA 

NOVA”. - INDICAÇÃO Nº 121/2025, de autoria DA VEREADORA VANICE OLIVEIRA, que 

“INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL O ENVIO DE PROJETO DE LEI PARA CRIAÇÃO DE 

GRATIFICAÇÃO AOS CONSELHEIROS TUTELARES QUE ATUAM EM REGIME DE 
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 SOBREAVISO, ESPECIALMENTE EM PLANTÕES NOTURNOS, FINAIS DE SEMANA E 

FERIADOS”. - INDICAÇÃO Nº 122/2025, de autoria DA VEREADORA VANICE OLIVEIRA, 

que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAÇÃO DE REPAROS E MELHORIAS 

URGENTES NA ESCOLA DE EDUCAÇÃO BÁSICA XINGU, VISANDO SEGURANÇA, 

SALUBRIDADE E MELHORES CONDIÇÕES DE ENSINO”. - INDICAÇÃO Nº 123/2025, de 

autoria DA VEREADORA LORENA BRITO, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A 

REALIZAÇÃO DE FORMAÇÃO CONTINUADA PARA PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO DA REDE 

MUNICIPAL, COM FOCO EM EDUCAÇÃO INCLUSIVA E COMPETÊNCIAS 

SOCIOEMOCIONAIS, SUGERINDO O PROFESSOR VALDIR MOREIRA COMO PALESTRANTE”. 

- INDICAÇÃO Nº 124/2025, de autoria DA VEREADORA LORENA BRITO, que “INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL A ADOÇÃO DE MEDIDAS PARA EFETIVAR A LEI MUNICIPAL Nº 

844/2018, QUE CRIOU O DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÂNSITO E A JARI (JUNTA 

ADMINISTRATIVA DE RECURSOS E INFRAÇÕES)”. - INDICAÇÃO Nº 125/2025, de autoria 

DA VEREADORA LORENA BRITO, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A CONCESSÃO 

DE ADICIONAL DE INSALUBRIDADE E REAJUSTE SALARIAL AOS PROFISSIONAIS DE 

PSICOLOGIA DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL”. – ORDEM DO DIA – REQUERIMENTO 

N°007/2025 de autoria DA VEREADORA LORENA BRITO, que “REQUER 

INFORMAÇÕES E DADOS PARA A ELABORAÇÃO DE PERFIL 

EPIDEMIOLÓGICOS DA POPULAÇÃO INDÍGENA ATENDIDA PELO DISSEI” o 

qual recebeu PARECER FAVORÁVEL DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO, sendo APROVADO EM PLENÁRIO POR UNANIMIDADE. – REQUERIMENTO 

N°008/2025 de autoria DA VEREADORA LORENA BRITO, que “REQUER QUE SEJA 

SOLICITADO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL , ATRAVÉS DO SECRETARIO 

DE OBRAS E INFRAESTRUTURA, JUNTAMENTE COMO GERENTE DE 

TRANSPORTES ESCOLAR, A ELABORAÇÃO DE PLANEJAMENTO E 

CRONOGRAMA DE AÇÕES VOLTADAS A RECUPERAÇÃO E PREVENÇÃO DAS 

VIAS VICINAIS E ACESSOS UTILIZADOS PELO TRANSPORTE ESCOLAR 

MUNICIPAL” o qual recebeu PARECER FAVORÁVEL DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, 

JUSTIÇA E REDAÇÃO, sendo APROVADO EM PLENÁRIO POR UNANIMIDADE. – 

REQUERIMENTO de autoria DA VEREADORA LORENA BRITO, que “REQUER LICENÇA 
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 NÃO REMUNERADA PELO PERIODO REGIMENTAL DE 30 DIAS, ENTRE 01 DE 

SETEMBRO A 30 DE STEMBRO DE 2025, PARA TRATAR DE ASSUNTOS DE 

INTERESSE PARTICULAR” o qual FOI APROVADO EM PLENÁRIO POR 

UNANIMIDADE.  - PROJETO DE LEI Nº 014/2025, de autoria DO EXECUTIVO  MUNICIPAL, 

que ‘’CRIA A GRATIFICAÇÃO POR DESEMPENHO DE ATIVIDADE DELEGADA NOS TERMOS 

QUE ESPECIFICA, A SER PAGA AOS AGENTES PÚBLICOS ESTADUAIS LOTADOS NA 

SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA QUE EXERCEM ATIVIDADE MUNICIPAL 

DELEGADA POR MEIO DE TERMO DE COOPERAÇÃO AO ESTADO DE MATO GROSSO, A SER 

CELEBRADO COM O MUNICÍPIO DE GAÚCHA DO NORTE - MT.”, o qual recebeu PARECER 

FAVORÁVEL DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, E FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS, sendo APROVADO EM PLENÁRIO POR UNANIMIDADE. - PROJETO DE LEI 

Nº 044/2025, de autoria DO EXECUTIVO MUNICIPAL, “AUTORIZA O MUNICÍPIO DE 

GAÚCHA DO NORTE A CELEBRAR ACORDO EXTRAJUDICIAL COM A EMPRESA SIBRASPAR 

EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA, NOS TERMOS QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.”, o qual recebeu PARECER FAVORÁVEL DAS COMISSÕES DE 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, E FINANÇAS E ORÇAMENTO, sendo APROVADO EM 

PLENÁRIO COM DOIS VOTOS CONTRÁRIOS DOS VEREADORES JOSÉ MARIO ALIEVI E 

KÁSSIA SORANZO. - PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 061/2025, de autoria DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL, que DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO PARA CONTRATAÇÃO DE SHOW 

ARTÍSTICO PARA A FESTA DA IGREJA CATÓLICA - E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, o qual 

recebeu PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E 

FINANÇAS E ORÇAMENTOS, sendo APROVADO EM PLENÁRIO COM UM VOTO 

CONTRÁRIO DA VEREADORA KÁSSIA SORANZO.  - PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 

062/2025, de autoria DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, que “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A CONCEDER REAJUSTE SALARIAL À CATEGORIA DOS FISCAIS DE 

TRIBUTOS DO MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, o qual recebeu PARECER 

FAVORÁVEL DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, E DE FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS, sendo APROVADO EM PLENÁRIO POR UNANIMIDADE. - PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 063/2025, de autoria DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONCEDER REAJUSTE SALARIAL À 
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 CATEGORIA CONTINUA E AUXILIAR DE LIMPEZA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, o qual 

recebeu PARECER FAVORÁVEL DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, E 

FINANÇAS E ORÇAMENTOS, sendo APROVADO EM PLENÁRIO POR UNANIMIDADE. - 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 064/2025, de autoria DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, que “DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE ISENÇÃO DE TAXAS  QUE ESPECIFICA, 

E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, o qual recebeu PARECER FAVORÁVEL DAS COMISSÕES 

DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E ORÇAMENTOS, 

sendo APROVADO EM PLENÁRIO POR UNANIMIDADE.- PROJETO DE LEI Nº 065/2025, 

de autoria DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, que “DISPÕE SOBRE A CONTRATAÇÃO 

TEMPORÁRIA DE BIOMÉDICO PARA ATENDER NECESSIDADE EMERGENCIAL  DO HOSPITAL 

MUNICIPAL ”, o qual recebeu PARECER FAVORÁVEL DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, 

JUSTIÇA E REDAÇÃO, E FINANÇAS E ORÇAMENTOS, sendo APROVADO EM PLENÁRIO 

POR UNANIMIDADE. - PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 066/2025, de autoria DO 

EXECUTIVO MUNICIPAL, que DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO PARA CONTRATAÇÃO DE 

SHOW ARTÍSTICO PARA A FESTA DO HOSPITAL DO CÂNCER DE MATO GROSSO - E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, o qual recebeu PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS, sendo APROVADO EM 

PLENÁRIO POR UNANIMIDADE. - PROJETO DE LEI Nº 016/2025, de autoria DO PODER 

LEGISLATIVO MUNICIPAL, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A INSTITUIR 

O PROGRAMA MUNICIPAL CUIDAR DE QUEM EDUCA, VOLTADA AO APOIO PSICOLÓGICO 

E PSIQUIÁTRICO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO DA REDE PUBLICA MUNICIPAL DE 

GAÚCHA DO NORTE, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.”, o qual recebeu PARECER 

FAVORÁVEL DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E EDUCAÇÃO, CULTURA, SAÚDE E 

ASSISTÊNCIA SOCIAL, sendo APROVADO EM PLENÁRIO POR UNANIMIDADE. - Após 

cumpridas todas as formalidades legais, foi colocada em votação a decisão de aceitar ou 

não a solicitação da palavra em tribuna feita pela senhora Lucilene Alves dos Santos, 

sendo aprovada por unanimidade pelos nobres vereadores. A senhora Lucilene então se 

dirigiu à tribuna e fez uso da palavra, apresentando seu pronunciamento, no qual relatou 

os seguintes fatos: “SOLICITEI O USO DA TRIBUNA POPULAR PARA DENUNCIAR AOS 

SENHORES(AS) VEREADORES(AS) E À COMUNIDADE OS ACONTECIMENTOS 
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 RELACIONADOS À ATUAL GESTÃO. FUI APROVADA EM PROCESSO SELETIVO CONFORME 

EDITAL 01/2025, CONVOCADA NO DIA 08 DE AGOSTO, E ME DESLIGUEI DO MEU CARGO 

PÚBLICO ANTERIOR PARA ASSUMIR A FUNÇÃO NESTE MUNICÍPIO. APÓS ENTREGAR TODA 

A DOCUMENTAÇÃO E INICIAR AS ATIVIDADES, FUI QUESTIONADA SOBRE MEU PERFIL NO 

INSTAGRAM E, AO SER IDENTIFICADA COMO SEGUIDORA DE UMA EX-FUNCIONÁRIA, FUI 

DESLIGADA DO CARGO NO DIA 18/08, SOB JUSTIFICATIVA DE ‘MOTIVOS TÉCNICOS’. AO 

BUSCAR ESCLARECIMENTOS NO RH, FUI INFORMADA QUE SE TRATAVA DE ‘ORDENS 

SUPERIORES’ E QUE DEVERIA REALIZAR O EXAME DEMISSIONAL PARA ASSINATURA DA 

RESCISÃO.” A senhora Lucilene reiterou que seu objetivo era tornar público o ocorrido e 

buscar esclarecimentos sobre o desligamento, que considerou injusto e motivado por 

perseguição. O documento entregue pela requerente será anexado à presente ata para 

fins de registro e ciência. Ressalta-se que o pronunciamento completo encontra-se 

disponível em vídeo publicado no canal oficial da Câmara Municipal no YouTube.  - 

Cumpridas as formalidades legais a palavra foi colocada à disposição dos Vereadores 

inscritos ao uso da Tribuna. - A vereadora KÁSSIA SORANZO inicia cumprimentando e 

agradecendo a presença de todos. Diz que não está feliz e não está contente mais que 

está aqui para fiscalizar o serviço publico e encoraja demais servidores a fazerem esse 

tipo de manifestação aos vereadores, e diz que está muito entristecida com o que tem 

chegado a ela. Diz que essa semana chegou pra ela o relato de uma servidora com 15 

anos de prestação de serviços públicos, que trabalha no hospital no momento, onde o 

marido da referida foi ao hospital e constatou uma criança que estava com febre a mais 

de uma hora e não tinha passado nem pela triagem ainda, ele fez um vídeo e mandou 

para o prefeito, a secretaria de saúde ficou sabendo, mandou mensagem para a servidora 

informando que não gostou d vídeo e na outra semana a mesma foi demitida. Fala que 

também tem o caso da Debora que está em um processo administrativo cheio de 

irregularidades e que vai pedir copia desse processo, e agora mais esse caso de 

perseguição por ser apenas amiga de uma pessoa que foi exonerada de seu cargo. fala 

que tem um grupo dentro do hospital que a vê como inimiga quando pede algo para 

melhoria da saúde no município, mais que ela não tem o poder e nunca tentou tirar 

nenhum servidor do seu cargo e quem tem poder para isso é a secretaria de saúde e que 
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 se existe qualquer servidor publico que esta se sentindo perseguido ela quer saber o que 

esta acontecendo para que possam tomar medidas, pois se falam em investimentos na 

cidade  assim precisam de trabalho e mão de obra, pois se a cidade cresce a mão de obra 

é necessário e que ninguém vai quere vir pra cá sabendo que as pessoas são tratadas 

dessa forma. Fala que perderam uma ótima funcionaria, pedagoga totalmente instruída 

e apta para o cargo por uma perseguição política e que já passou, que já estão no sétimo 

mês e que devem parar com essas perseguições e não perder tempo assim. Fala que 

dentro da casa legislativa também vem sofrendo, que fica dois dias da semana 

trabalhando e o resto se defendendo de ataques que vem sofrendo. Fala que sabe o que 

os servidores tem passado e que estará até o último dia do seu mandato lutando contra 

injustiças, e que não defende servidor público que não quer trabalhar. Sem mais finaliza 

sua fala. - A vereadora VANICE OLIVEIRA inicia cumprimentando e agradecendo a 

presença de todos. Deixa sua solidariedade a servidora Lucilene sobre o que a mesma 

relatou e diz que os vereadores não tinham conhecimento do fato e o porque de tudo 

isso, diz que não pode defender nenhum dos lados ainda, mesmo ouvindo a mesma ate 

porque precisam apurar os fatos e entender o que realmente aconteceu. Fala que assim 

como ela qualquer outra pessoa que vem passando por uma situação parecida venha a 

procurar os vereadores para que eles possam ajudar a buscar soluções. Diz que é essencial 

que gaúcha abra os braços para quem vem de fora para que aconteça um crescimento, e 

esse que diz não é somente de arrecadação e sim de pessoas também, pois é necessário 

ter pessoas boas em todos os setores. Agradece a todos e finaliza sua fala. O vereador 

FLÁVIO KUNRATH inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos.  Agradece 

a secretaria de assistência social e toda sua equipe que tenderem sua indicação da casa 

mortuária. Sem mais finaliza sua fala. O vereador RONALDO RIBEIRO inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos.  Fala que a câmara é aberta e que 

qualquer pessoa pode vir aqui se sentir perseguida. Fala que foi em brasilia com alguns 

vereadores, onde em visita ao IBAMA, DNIT e SINFRA, fizerem o compromisso de mandar 

um maquinário para nossa cidade para a conclusão da BR242, e explica que estão 

cobrando e indo atras, e que no momento o Governo Federal não tem condições no 

momento então não vai vir agora, que talvez o projeto ambiental saia, mais a 
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 pavimentação ainda não e acha que a prefeitura vai ter que arcar com 242 igual ver 

arcando. Sem mais finaliza sua fala. A vereadora LÁZARA GLÉSIA inicia cumprimentando 

e agradecendo a presença de todos. Fala que os vereadores estão aqui disponíveis para 

atender a população, Fala que esteve em Cuiabá e participou do Seminário de Justiça 

Territorial onde estiveram junto com a população e todos os envolvidos discutindo os 

direitos civis. Fala que fez uma indicação a pedido do cacique e pede que o executivo 

atenda a mesma para trazer essa comunidade ate nosso município. Parabeniza a gestão 

e o pessoal da obra que estão sempre lá mantendo as estradas abertas e em boas 

condições. Parabeniza a gestão pela promoção de vários cursos e preocupada com 

capacitação e fala mais sobre. diz que acredita no crescimento do nosso município e que 

será a cidade mais prospera do Brasil. - Não tendo mais nada a tratar, a Presidente 

encerrou a presente Sessão, e após lavrada a presente ata será lida, discutida e aprovada 

e assinada por mim 1º Secretário e pelo Presidente.  

 

ISMAEL DOS SANTOS MAGALHÃES 

 

..................................................................................................................... 

LORENA BRUNA BRITO DE MELO 

 

..................................................................................................................... 
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